
САД: Нема доказа о умешаности Украјине у терористички напад у Москви. Исламска држава сноси пуну одговорност за напад
недеља, 24 март 2024 19:08

Влада САД саопштила је данас да "нема умешаности Украјине" у масакр у предграђу
Москве, након што је руски председник Владимир Путин спомињао могућу везу
терориста са Украјином, због тога што су они наводно покушали да побегну у ту државу.

  

  

Нема доказа да је Украјина умешана у масакр у којем је страдало 137 људи, а
одговорност за напад је преузела џихадистичка група Исламска држава, изјавила је
данас америчка потпредседница Камала Харис (Харрис).

  

„Исламска држава сноси пуну одговорност за напад. Није било умешаности Украјине“,
рекао је неименовани портпарол америчког Савета за националну безбедност.
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Вашингтон је коментарисао јучерашњи говор руског председника који је осудио
„варварски терористички“ чин и додао да су „четворица извршилаца“ напада ухапшена
„док су кренули ка Украјини“, не помињуц́и Исламску државу.

  

Напад се догодио у петак у концертној дворани која се налази у Красногорску,
северозападно од Москве. То је најсмртоноснији терористички напад у Русији у
последњих 20 година и највећи напад Исламске државе у Европи.

  

Исламска држава, против које се Русија бори у Сирији и која је такође активна на руском
Кавказу, вец́ је спроводила нападе на руском тлу, још од краја 2010. Међутим, та
џихадистичка група никада није преузела одговорност за један тако велики напад.

  

Исламска држава је у петак увече на Телеграму саопштила да је одговорна за напад и
да је то део „рата са земљама које се боре против ислама“.

  

Међутим, ни Путин ни руске службе безбедности нису оптужиле Исламску државу, већ
су саопштили да су осумњичени за напад имали „контакте на украјинској страни“ и да су
планирали да побегну у ту земљу. Нису дали детаље о природи тог контакта нити
доказе о његовом постојању.

  

„Украјина нема никакве везе са тим“, рекао је саветник украјинског председништва
Михаило Подољак који је оптужбе Русије оценио „апсурдним“.

  

(Бета, АФП)
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